

Běh Slavíček

Propozice běžeckého závodu

Datum konání: neděle, 1. října 2017,

Prezentace závodníků: na startu, od 10:00 hod.

Start: Chata pod hradem, Sloup v Čechách

Trasa závodu: Chata pod hradem, Lesní divadlo, Dolní Hraběcí cesta, Horní Hraběcí cesta, Slavíček vrchol, sedlo pod Slavíčkem, Záhořinská kaple, Ajeto Lindava

Cíl: Ajeto Lindava

Délka tratě: 6,5 km

Věk: 15 let a více, mladší v doprovodu rodičů (potvrzení zákonného zástupce o účasti na závodu).

Kategorie:

Junioři - nar. 1999 a mladší

Muži, ženy - nar. 1998 - 1978

Veteráni - nar. 1977 a starší

Povrch tratě: Převážně lesní cesty a turistické stezky.

Profil tratě: Kros.

Převýšení: 244 metrů.

Časový limit: Závod bude ukončen hodinu od startu.

Věková hranice pro účast: od 15 let včetně.

Upozornění: Každý závodník je odpovědný za svůj fyzický i psychický stav! Závodníci přihlášení do závodu v místě startu podepíšíou při prezentaci souhlas s podmínkami pro účast v závodu.

Startovné: 80 Kč. V ceně zahrnuto občerstvení v cíli (Sklářská krčma Ajeto Lindava).

Časomíra: Řešena elektronickým systémem + kontrolním zapisováním pořadatelů na vybraných místech.

Šatny na startu: Chata pod hradem.

Šatny v cíli: Sklárna Ajeto Lindava. K dispozici budou sprchy pro závodníky.

Zavazadla: závodníci si uloží zavazadla do igelitových pytlů vydávaných u prezentace.

Zavazadla budou sběrným vozem dopravena do cíle závodu, kde budou průběžně vydávána na základě prokázání se startovním číslem závodníka.

Odvoz věcí ze startu do cíle zajištěn.

Odvoz závodníků zajištěn z Lindavy zpět do Sloupu v Čechách.

Toalety: Chata pod hradem, Ajeto Lindava.

Ceny pro vítěze a účastníky: Skleněné trofeje pro vítěze v jednotlivých kategoriích z rukou sklářských mistrů firmy Ajeto Lindava. Originální skleněné medaile pro všechny finišery.

Slavnostní vyhlášení proběhne v areálu sklárny Ajeto po zpracování výsledků.

Veškeré informace o závodě podá:

Lenka Lischková, lenkalischkova@gmail.com, tel.: 607 881 402

Tomáš Kamenec, tom@tomkamenec.com, tel.: 734 112 320